



*Logos et scientia*

**Centar za proučavanje odnosa znanosti i religije (CePOZiR)**

Fakulteta filozofije i religijskih znanosti Sveučilišta u Zagrebu

<https://cepozir.ffrz.hr/>

*znanost se tiče promišljanja, a vjera otajstva ...*

Redni broj javnog događaja: 48.

Redni broj formata *Predavanja*: 25.

Serijski broj *Vjera i razum*: 12. predavanje

dr. sc. [Dan Đaković](#)

Sveučilište u Zagrebu, Fakultet filozofije i religijskih znanosti

## *Je li vrijeme za svjetsku vladu?*

### *Političko-religijska vizija Jacquesa Maritaina*



Problem svjetske vlasti ili države nije novi problem. Tim trajno aktualnim i kontroverznim pitanjem bavili su se neki veliki mislioci, a među njih svakako spada i francuski filozof [J. Maritain](#) (1882-1973)

koji se poglavito oslanja na Aristotela i sv. Tomu Akvinskog. Maritain je bio jedan od vodećih tomista i personalista te jedna od najutjecajnijih figura prošloga stoljeća. Bio je vrlo cijenjeni profesor na nizu europskih i američkih sveučilišta, francuski ambasador pri Svetoj Stolicu neposredno nakon 2. svjetskog rata te glavni autor Univerzalne deklaracije o ljudskim pravima iz 1948. Imao je znatan utjecaj i na procese u Crkvi, poglavito vezano uz Drugi vatikanski koncil. Sveti papa Pavao VI. čak

je sebe nazvao Maritainovim učenikom. *Što nam danas poručuje Maritainova misao? Je li konačno sazrelo vrijeme za formiranje svjetske države ili vlade? Koliko je to uopće dobra ideja? Što je o tome mislio sv. Toma? Koja je uloga religije u tom kontekstu?*

**Predavanje će se održati na [Fakultetu filozofije i religijskih znanosti](#) (Jordanovac 110)**

**u dvorani [p. P. H. Kolvenbach SJ](#) u utorak, 28. siječnja 2025. s početkom u 15:30 h**

Veselim se Vašem dolasku

Stavovi i mišljenja naših suradnika i savjetnika te gostiju ne odražavaju nužno službena stajališta CePOZiR-a.

Ovim obavijestima nastojimo nikoga ne uznemiravati. No, ukoliko ste već zatražili da Vam se ne šalju obavijesti, a ipak ih propustom dobivate, molimo Vas da se obratite na [dora.sajnic@ffrz.unizg.hr](mailto:dora.sajnic@ffrz.unizg.hr)